Ответы к занятию 3. Проценты

1. 600 sidor
2. 51%

3. 30 och 50 skrivböcker

4. 300 kr

5. Det blir samma pris

6. 968

7. Lika stora. 
Ledtråd. Om du skriver procent som ett bråk med nämnaren 100, då blir båda resultat lika med bråk där i täljarna multipliceras samma tal fast i olika ordning. 
8. Deb höge

9. 19 m

10.  Det blev 1% mindre 

11.  240 kg

12.  30% minskning varje år
13.  70%

14.  1000 rubel

15.  50 kg

16.  Det är möjligt.
Lösning. Låt det finns 2 län. I det 1:a finns endast 10 personer anställda med 81 kr lön var. I det 2:a länet bor 90 med 1 kr lön var. Så i det 1:a länet bor 10% av anställda som får 90% av den totala lönen. 
17. 30%
Ledtråd. Samtliga lögnare är supportrar till AIK. 
18.  Lösning. Låt antalet elever vara n, a1,...,an – antalen IG per person ordnade så att 
a1 ( ... ( an ( 0. Låt oss visa att a1 ( 3/4(a1+a2+...+an) dvs 4a1  3(a1+a2+...+an), dvs 
a1  3(a2+a3+...+an). Låt oss betrakta eleverna i, i+1, i+2, i+3, i+4. Det är givet att en av de fick minst 80% av IG. Då ai  ai+1  ...  ai+4 så gäller ai  0.8(ai+ai+1+...+ai+4), dvs a_i4(ai+1+...+ai+4) (vilket medför att ai4ai+4). Således a1  4(a2+...+a5)  3(a2+...+a5)+a2  … 3(a2+...+a5)+4a6  3(a2+...+a6)+a6  3(a2+...+a7)+a8, osv... Slutligen kommer vi till a1  3(a2+...+an), VSB.
19. Det är möjligt.
Lösning. Ta till exempel en kurs med 5 deltagre, bland de 2 nybörjare_ vilket utgör 40%. Efter ankomst blir det 12 nybörjare bland 15 deltagare, vilket utgör 80%. 
20.  Nej.
Ledtråd. I det kärl där det fanns vatten blir en lösning alltid mindre starkt än i det andra kärlet. 
21.  Procent av passagerare som finns i överfyllda bussar är större.

22. a) 7 elever, 3 flickor       b) 16 elever, 7 flickor.
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